
- H - 2009/02/01

DÉSIGNATION DES ROULEMENTS À BILLES
BALL BEARING DESIGNATION

EXEMPLES / EXAMPLES

6204 Type: ouvert (pour bains d’huile) Open type (for oil bath application)
6204L Joint étanche, 1 côté seulement Sealed one side RS
6204LL 2 Joints étanches type: sans contact Sealed both sides, non contact type 2RS
6204LLU * 2 Joints étanches type: contact Sealed both sides, contact type 2RS
6204LZ Joint étanche, 1 côté - garant 1 côté Sealed 1 side - shielded 1 side RSZ

type: sans contact non-contact type
6204LL-3/4 2 Joints étanches 3/4” Dia. Sealed both sides 3/4” I.D. 2RS

type: sans contact non contact type
6204ZZ 2 garants Shielded both sides
6202LLU-16 Dia 16mm, type: contact 16mm, I.D. sealed both sides contact type 2RS

Joints étanches

Type LLU * Protègent mieux de la poussière que type LL mais limitent plus la vitesse maximum de rotation.
Type LLU * Seals protect better from dust than LL type, but limit maximum rotation speed more.

6204LLN 2 Joints étanches, rayure pour anneau de retenue. Sealed both sides w/groove for snap ring.
6204NR Ouvert avec anneau de retenue. Open type c/w snap ring

Roulements
Tous les roulements des pages suivantes sont également disponibles de NTN et/ou en série ÉCONO. Il suffit
d’ajouter les lettres NTN ou EC selon le cas, après le no. du roulement.

All bearings in the following pages are equally available from NTN or in ECONO series. You need only add the
letters NTN or EC as required, after the bearing part no.

Certain (es) séries et/ou numéros peuvent ne pas être montré(es) mais être quand même disponibles -
VÉRIFIER LA LISTE DE PRIX ou faites en la demande.

Some series or specific bearing number may not be shown but still be available - Check price list or ask for it.

Exemples / Examples

Série micro pouces Micro, inch series R12LLU
Série rég pouce Regular inch series RLS4, RMS9
Série ext sphérique Spherical O.D. series CS202LLU
Série double rangée Double row series 3210
Série maximum cap Maximum capacity series 16003LLU
Série 67, 68, 69 67, 68, 69 series 6702, 6804LL, 6906ZZ
Roulements pour herse Harrow bearings W208PPB5, GW208PPB7

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE A1



2009/02/01- H -

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 1

Flasque en tôle Flasque en tôle Palier support en           Cage seulement Roulement 
d'acier emboutie d'acier emboutie tole d'acier emboutie            pour roulement seulement
(3 boulons) avec (2 boulons) avec avec vis de avec vis de
vis de pression vis de pression pression (complet) pression
complet-complete complet-complete  
Pressed steel housing Pressed steel housing Pressed steel housing              Bearing cage Bearing only
(3-bolt) flanged units (2-bolt) flanged units pillow block set                      only set screw type
set screw type set screw type screw type (complete) (set 2) (set 2) (un)

ASPF201-12  *  ASPFL201-12  * ASPP201-12  * PF203 PFL203 PP203 AS201-12 *
ASPF201-1/2 ASPFL201-1/2 ASPP201-1/2 PF203 PFL203 PP203 AS201-1/2
ASPF202-15  * ASPFL202-15  * ASPP202-15  * PF203 PFL203 PP203 AS202-15 *
ASPF202-5/8 ASPFL202-5/8 ASPP202-5/8 PF203 PFL203 PP203 AS202-5/8
ASPF203-17  * ASPFL203-17  * ASPP203-17  * PF203 PFL203 PP203 AS203-17 *
ASPF204-20  * ASPFL204-20  * ASPP204-20  * PF204 PFL204 PP204 AS204-20 *
ASPF204-3/4 ASPFL204-3/4 ASPP204-3/4 PF204 PFL204 PP204 AS204-3/4
ASPF205-25  * ASPFL205-25  * ASPP205-25  * PF205 PFL205 PP205 AS205-25  *
ASPF205-13/16 ASPFL205-13/16 ASPP205-13/16 PF205 PFL205 PP205 AS205-13/16
ASPF205-7/8 ASPFL205-7/8 ASPP205-7/8 PF205 PFL205 PP205 AS205-7/8
ASPF205-15/16 ASPFL205-15/16 ASPP205-15/16 PF205 PFL205 PP205 AS205-15/16
ASPF205-1 ASPFL205-1 ASPP205-1 PF205 PFL205 PP205 AS205-1
ASPF206-30  * ASPFL206-30  * ASPP206-30  * PF206 PFL206 PP206 AS206-30 *
ASPF206-1-1/16 ASPFL206-1-1/16 ASPP206-1-1/16 PF206 PFL206 PP206 AS206-1-1/16
ASPF206-1-1/8 ASPFL206-1-1/8 ASPP206-1-1/8 PF206 PFL206 PP206 AS206-1-1/8
ASPF206-1-3/16 ASPFL206-1-3/16 ASPP206-1-3/16 PF206 PFL206 PP206 AS206-1-3/16
ASPF206-1-1/4 ASPFL206-1-1/4 ASPP206-1-1/4 PF206 PFL206 PP206 AS206-1-1/4
ASPF207-35  * ASPFL207-35  * ASPP207-35  * PF207 PFL207 PP207 AS207-35 *
ASPF207-1-1/4 ASPFL207-1-1/4 ASPP207-1-1/4 PF207 PFL207 PP207 AS207-1-1/4
ASPF207-1-5/16 ASPFL207-1-5/16 ASPP207-1-5/!6 PF207 PFL207 PP207 AS207-1-5/16
ASPF207-1-3/8 ASPFL207-1-3/8 ASPP207-1-3/8 PF207 PFL207 PP207 AS207-1-3/8
ASPF207-1-7/16 ASPFL207-1-7/16 ASPP207-1-7/16 PF207 PFL207 PP207 AS207-1-7/16
ASPF208-40  * ASPFL208-40  * ASPP208-40  * PF208 PFL208 PP208 AS208-40 *
ASPF208-1-1/2 ASPFL208-1-1/2 ASPP208-1-1/2 PF208 PFL208 PP208 AS208-1-1/2
ASPF209-45  * ASPFL209-45  * ASPP209-45  * PF209 PFL209 PP209 AS209-45 *

Flasque & palier en tôle d’acier emboutie
Pressed steel housing flange & pillow block

Grandeur métrique / Metric size        ** PF208-209 ont 4 trous*
PF PFL PP

AS



2009/02/01- H -

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 2

Flasque & palier en tôle d’acier emboutie
Pressed steel housing flange & pillow block

Grandeur métrique / Metric size*
PF PFL PP

AEL
Flasque en tôle Flasque en tôle Palier support en           Cage seulement Roulement 
d'acier emboutie d'acier emboutie tole d'acier emboutie            pour roulement seulement
(3 boulons) avec (2 boulons) avec avec vis de avec vis de
vis de pression vis de pression pression (complet) pression
complet-complete complet-complete  
Pressed steel housing Pressed steel housing Pressed steel housing              Bearing cage Bearing only
(3-bolt) flanged units (2-bolt) flanged units pillow block set                      only set screw type
set screw type set screw type screw type (complete) (set 2) (set 2) (un)

AELPF201-12  * AELPFL201-12  * AELPP201-12  * PF203 PFL203 PP203 AEL201 -12 *
AELPF201-1/2 AELPFL201-1/2 AELPP201-1/2 PF203 PFL203 PP203 AEL201-1/2
AELPF202-15  * AELPFL202-15  * AELPP202-15  * PF203 PFL203 PP203 AEL202 -15 *
AELPF202-5/8 AELPFL202-5/8 AELPP202-5/8 PF203 PFL203 PP203 AEL202-5/8
AELPF203-17  * AELPFL203-17  * AELPP203-17  * PF203 PFL203 PP203 AEL203-17  *
AELPF203-11/16 AELPFL203-11/16 AELPP203-11/16 PF203 PFL203 PP203 AEL203-11/16
AELPF204-20  * AELPFL204-20  * AELPP204-20  * PF204 PFL204 PP204 AEL204-20  *
AELPF204-3/4 AELPFL204-3/4 AELPP204-3/4 PF204 PFL204 PP204 AEL204-3/4
AELPF205-25  * AELPFL205-25  * AELPP205-25  * PF205 PFL205 PP205 AEL205 -25 *
AELPF205-13/16 AELPFL205-13/16 AELPP205-13/16 PF205 PFL205 PP205 AEL205-13/16
AELPF205-7/8 AELPFL205-7/8 AELPP205-7/8 PF205 PFL205 PP205 AEL205-7/8
AELPF205-15/16 AELPFL205-15/16 AELPP205-15/16 PF205 PFL205 PP205 AEL205-15/16
AELPF205-1 AELPFL205-1 AELPP205-1 PF205 PFL205 PP205 AEL205-1
AELPF206-30  * AELPFL206-30  * AELPP206-30  * PF206 PFL206 PP206 AEL206-30 *
AELPF206-1-1/16 AELPFL206-1-1/16 AELPP206-1-1/16 PF206 PFL206 PP206 AEL206-1-1/16
AELPF206-1-1/8 AELPFL206-1-1/8 AELPP206-1-1/8 PF206 PFL206 PP206 AEL206-1-1/8
AELPF206-1-3/16 AELPFL206-1-3/16 AELPP206-1-3/16 PF206 PFL206 PP206 AEL206-1-3/16
AELPF206-1-1/4 AELPFL206-1-1/4 AELPP206-1-1/4 PF206 PFL206 PP206 AEL206-1-1/4
AELPF207-35  * AELPFL207-35  * AELPP207-35  * PF207 PFL207 PP207 AEL207-35 *
AELPF207-1-1/4 AELPFL207-1-1/4 AELPP207-1-1/4 PF207 PFL207 PP207 AEL207-1-1/4
AELPF207-1-5/16 AELPFL207-1-5/16 AELPP207-1-5/16 PF207 PFL207 PP207 AEL207-1-5/16
AELPF207-1-3/8 AELPFL207-1-3/8 AELPP207-1-3/8 PF207 PFL207 PP207 AEL207-1-3/8
AELPF207-1-7/16 AELPFL207-1-7/16 AELPP207-1-7/16 PF207 PFL207 PP207 AEL207-1-7/16
AELPF208-40  * AELPFL208-40  * AELPP208-40  * PF208 PFL208 PP208 AEL208-40 *
AELPF208-1-1/2 (4bou) AELPFL208-1-1/2 AELPP208-1-1/2 PF208 PFL208 PP208 AEL208-1-1/2
AELPF208-1-9/16 AELPFL208-1-9/16 AELPP208-1-9/16 PF208 PFL208 PP208 AEL208-1-9/16
AELPF209-45  * AELPFL209-45  * AELPP209-45  * PF209 PFL209 PP209 AEL209-45 *
AELPF209-1-5/8 AELPFL209-1-5/8 AELPP209-1-5/8 PF209 PFL209 PP209 AEL209-1-5/8
AELPF209-1-11/16 AELPFL209-1-11/16 AELPP209-1-11/16 PF209 PFL209 PP209 AEL209-1-11/16
AELPF209-1-3/4 AELPFL209-1-3/4 AELPP209-1-3/4 PF209 PFL209 PP209 AEL209-1-3/4
AELPF210-50  * AELPFL210-50  * AELPP210-50  * PF210 PFL210 PP210 AEL210-50 *
AELPF210-1-13/16 AELPFL210-1-13/16 AELPP210-1-13/16 PF210 PFL210 PP210 AEL210-1-13/16
AELPF210-1-7/8 AELPFL210-1-7/8 AELPP210-1-7/8 PF210 PFL210 PP210 AEL210-1-7/8
AELPF210-1-15/16 AELPFL210-1-15/16 AELPP210-1-15/16 PF210 PFL210 PP210 AEL210-1-15/16
AELPF210-2 AELPFL210-2 AELPP210-2 PF210 PFL210 PP210 AEL210-2
AELPF211-2 AELPFL211-2 AELPP211-2 PF210 PFL210 PP210 AEL211-2



2009/02/01- H -

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 3

Flasque & palier en tôle d’acier emboutie
Pressed steel housing flange & pillow block

Grandeur métrique / Metric size*
PF PFL

PP

AELS
Flasque en tôle Flasque en tôle Palier support en           Cage seulement Roulement 
d'acier emboutie d'acier emboutie tole d'acier emboutie            pour roulement seulement
(3 boulons) avec (2 boulons) avec avec vis de avec vis de
vis de pression vis de pression pression (complet) pression
complet-complete complet-complete  
Pressed steel housing Pressed steel housing Pressed steel housing              Bearing cage Bearing only
(3-bolt) flanged units (2-bolt) flanged units pillow block set                      only set screw type
set screw type set screw type screw type (complete) (set 2) (set 2) (un)

AELSPF201-12 * AELSPFL201-12  * AELSPP201-12  * PF203 PFL203 PP203 AELS201 -12 *
AELSPF201-1/2 AELSPFL201-1/2 AELSPP201-1/2 PF203 PFL203 PP203 AELS201-1/2
AELSPF202-15  * AELSPFL202-15  * AELSPP202-15  * PF203 PFL203 PP203 AELS202 -15 *
AELSPF202-5/8 AELSPFL202-5/8 AELSPP202-5/8 PF203 PFL203 PP203 AELS202-5/8
AELSPF203-17  * AELSPFL203-15  * AELSPP203-17  * PF203 PFL203 PP203 AELS203-17  *
AELSPF203-11/16 AELSPFL203-11/16 AELSPP203-11/16 PF203 PFL203 PP203 AELS203-11/16
AELSPF204-20  * AELSPFL204-20  * AELSPP204-20  * PF204 PFL204 PP204 AELS204-20  *
AELSPF204-3/4 AELSPFL204-3/4 AELSPP204-3/4 PF204 PFL204 PP204 AELS204-3/4
AELSPF205-25  * AELSPFL205-25  * AELSPP205-25  * PF205 PFL205 PP205 AELS205 -25 *
AELSPF205-7/8 AELSPFL205-7/8 AELSPP205-7/8 PF205 PFL205 PP205 AELS205-7/8
AELSPF205-15/16 AELSPFL205-15/16 AELSPP205-15/16 PF205 PFL205 PP205 AELS205-15/16
AELSPF205-1 AELSPFL205-1 AELSPP205-1 PF205 PFL205 PP205 AELS205-1
AELSPF206-30  * AELSPFL206-30  * AELSPP206-30  * PF206 PFL206 PP206 AELS206-30 *
AELSPF206-1-1/16 AELSPFL206-1-1/16 AELSPP206-1-1/16 PF206 PFL206 PP206 AELS206-1-1/16
AELSPF206-1-1/8 AELSPFL206-1-1/8 AELSPP206-1-1/8 PF206 PFL206 PP206 AELS206-1-1/8
AELSPF206-1-3/16 AELSPFL206-1-3/16 AELSPP206-1-3/16 PF206 PFL206 PP206 AELS206-1-3/16
AELSPF206-1-1/4 AELSPFL206-1-1/4 AELSPP206-1-1/4 PF206 PFL206 PP206 AELS206-1-1/4
AELSPF207-35  * AELSPFL207-35  * AELSPP207-35  * PF207 PFL207 PP207 AELS207-35 *
AELSPF207-1-1/4 AELSPFL207-1-1/4 AELSPP207-1-1/4 PF207 PFL207 PP207 AELS207-1-1/4
AELSPF207-1-5/16 AELSPFL207-1-5/16 AELSPP207-1-5/16 PF207 PFL207 PP207 AELS207-1-5/16
AELSPF207-1-7/16 AELSPFL207-1-7/16 AELSPP207-1-7/16 PF207 PFL207 PP207 AELS207-1-3/8
AELSPF207-1-3/8 AELSPFL207-1-3/8 AELSPP207-1-3/8 PF207 PFL207 PP207 AELS207-1-716
AELSPF208-40  * AELSPFL208-40  * AELSPP208-40  * PF208 PFL208 PP208 AELS208-40 *
AELSPF208-1-1/2 (4bou) AELSPFL208-1-1/2 AELSPP208-1-1/2 PF208 PFL208 PP208 AELS208-1-1/2
AELSPF209-45 AELSPFL209-45 AELSPP209-45 PF209 PFL209 PP209 AELS209-45 *
AELS209PF-1-5/8 AELSPFL209-1-5/8 AELSPP209-1-5/8 PF209 PFL209 PP209 AELS209-1-5/8
AELS209PF-1-11/16 AELSPFL209-1-11/16 AELSPP209-1-11/16 PF209 PFL209 PP209 AELS209-1-11/16
AELS209PF-1-3/4 AELSPFL209-1-3/4 AELSPP209-1-3/4 PF209 PFL209 PP209 AELS209-1-3/4
AELS210PF-50 AELSPFL210-50 AELSPP210-50 PF210 PFL210 PP210 AELS210-50 *
AELS210PF-1-7/8 AELSPFL210-1-7/8 AELSPP210-1-7/8 PF210 PFL210 PP210 AELS210-1-7/8
AELS210PF-1-15/16 AELSPFL210-1-15/16 AELSPP210-1-15/16 PF210 PFL210 PP210 AELS210-1-15/16
AELS210PF-2 AELSPFL210-2 AELSPP210-2 PF210 PFL210 PP210 AELS210-2



2009/02/01- H -

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 4

Flasque en fonte Flasque en fonte Palier support en           Cage seulement Roulement 
(2 boulons) avec (4 boulons) avec fonte avec vis de            pour roulement seulement
vis de pression vis de pression pression (complet) avec vis de
complet-complete complet-complete pression
Cast iron Cast iron Cat iron pillow               Bearing cage Bearing only
(2-bolt) flanged units (4-bolt) flanged units block set screw                      only set screw type
set screw type set screw type  type (complete) (set 2) (set 2) (un)

UCFL201-12  * UCF201-12  * UCP201-12  * FL204 F204 P203 UC201-12 *
UCFL201-1/2 UCF201-1/2 UCP201-1/2 FL204 F204 P203 UC201-1/2
UCFL202-15  * UCF202-15  * UCP202-15  * FL204 F204 P203 UC202-15 *
UCFL202-9/16 UCF202-9/16 UCP202-9/16 FL204 F204 P204 UC202-9/16
UCFL202-5/8 UCF202-5/8 UCP202-5/8 FL204 F204 P203 UC202-5/8
UCFL203-17  * UCF203-17  * UCP203-17  * FL204 F204 P203 UC203-17 *
UCFL203-11/16 UCF203-11/16 UCP203-11/16 FL204 F204 P204 UC203-11/16
UCFL204-20  * UCF204-20  * UCP204-20  * FL204 F204 P204 UC204-20 *
UCFL204-3/4 UCF204-3/4 UCP204-3/4 FL204 F204 P204 UC204-3/4
UCFL205-25  * UCF205-25  * UCP205-25  * FL205 F205 P205 UC205-25 *
UCFL205-13/16 UCF205-13/16 UCP205-13/16 FL205 F205 P205 UC205-13/16
UCFL205-7/8 UCF205-7/8 UCP205-7/8 FL205 F205 P205 UC205-7/8
UCFL205-15/16 UCF205-15/16 UCP205-15/16 FL205 F205 P205 UC205-15/16
UCFL205-1 UCF205-1 UCP205-1 FL205 F205 P205 UC205-1
UCFL206-30  * UCFL206-30  * UCP206-30  * FL206 F206 P206 UC206-30 *
UCFL206-1-1/16 UCF206-1-1/16 UCP206-1-1/16 FL206 F206 P206 UC206-1-1/16
UCFL206-1-1/8 UCF206-1-1/8 UCP206-1-1/8 FL206 F206 P206 UC206-1-1/8
UCFL206-1-3/16 UCF206-1-3/16 UCP206-1-3/16 FL206 F206 P206 UC206-1-3/16
UCFL206-1-1/4 UCF206-1-1/4 UCP206-1-1/4 FL206 F206 P206 UC206-1-1/4
UCFL207-35  * UCFL207-35  * UCP207-35  * FL207 F207 P207 UC207-35 *
UCFL207-1-1/4 UCF207-1-1/4 UCP207-1-1/4 FL207 F207 P207 UC207-1-1/4
UCFL207-1-5/16 UCF207-1-5/16 UCP207-1-5/16 FL207 F207 P207 UC207-1-5/16
UCFL207-1-3/8 UCF207-1-3/8 UCP207-1-3/8 FL207 F207 P207 UC207-1-3/8
UCFL207-1-7/16 UCF207-1-7/16 UCP207-1-7/16 FL207 F207 P207 UC207-1-7/16
UCFL208-40  * UCF208-40  * UCP208-40  * FL208 F208 P208 UC208-40 *
UCFL208-1-1/2 UCF208-1-1/2 UCP208-1-1/2 FL208 F208 P208 UC208-1-1/2
UCFL208-1-9/16 UCF208-1-9/16 UCP208-1-9/16 FL208 F208 P208 UC208-1-9/16
UCFL209-45  * UCFL209-45  * UCP209-45  * FL209 F209 P209 UC209-45 *
UCFL209-1-5/8 UCF209-1-5/8 UCP209-1-5/8 FL209 F209 P209 UC209-1-5/8
UCFL209-1-11/16 UCF209-1-11/16 UCP209-1-11/16 FL209 F209 P209 UC209-1-11/16
UCFL209-1-3/4 UCF209-1-3/4 UCP209-1-3/4 FL209 F209 P209 UC209-1-3/4
UCFL209-1-13/16 UCF209-1-13/16 UCP209-1-13/16 FL209 F209 P209 UC209-1-13/16

Flasque & palier en fonte / Flange & cast-iron pillow block

Grandeur métrique / Metric size*

FL
FLU

F
FU

UC

P



2009/02/01- H -

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 5

Flasque & palier en fonte / Flange & cast-iron pillow block

Flasque en fonte Flasque en fonte Palier support en           Cage seulement Roulement 
(2 boulons) avec (4 boulons) avec fonte avec vis de            pour roulement seulement
vis de pression vis de pression pression (complet) avec vis de
complet-complete complet-complete pression
Cast iron Cast iron Cast iron pillow              Bearing cage Bearing only
(2-bolt) flanged units (4-bolt) flanged units block set screw type                      only set screw type
set screw type set screw type  (complete) (set 2) (set 2) (un)

UCFL210-50  * UCF210-50  * UCP210-50  * FL210 F210 P210 UC210-50  *
UCFL210-1-7/8 UCF210-1-7/8 UCP210-1-7/8 FL210 F210 P210 UC210-1-7/8
UCFL210-1-15/16 UCF210-1-15/16 UCP210-1-15/16 FL210 F210 P210 UC210-1-15/16
UCFL210-2 UCF210-2 UCP210-2 FL210 F210 P210 UC210-2
UCFL211-55  * UCF211-55  * UCP211-55  * FL211 F211 P211 UC211-55  *
UCFL211-2 UCF211-2 UCP211-2 FL211 F211 P211 UC211-2
UCFL211-2-1/16 UCF211-2-1/16 UCP211-2-1/16 FL211 F211 P211 UC211-2-1/16
UCFL211-2-1/8 UCF211-2-1/8 UCP211-2-1/8 FL211 F211 P211 UC211-2-1/8
UCFL211-2-3/16 UCF211-2-3/16 UCP211-2-3/16 FL211 F211 P211 UC211-2-3/16
UCFL212-60  * UCFL212-60  * UCP212-60  * FL212 F212 P212 UC212-60  *
UCFL212-2-1/4 UCF212-2-1/4 UCP212-2-1/4 FL212 F212 P212 UC212-2-1/4
UCFL212-2-3/8 UCF212-2-3/8 UCP212-2-3/8 FL212 F212 P212 UC212-2-3/8
UCFL212-2-7/16 UCF212-2-7/16 UCP212-2-7/16 FL212 F212 P212 UC212-2-7/16
UCFL213-65  * UCF213-65  * UCP213-65  * FL213 F213 P213 UC213-65  *
UCFL213-2-1/2 UCF213-2-1/2 UCP213-2-1/2 FL213 F213 P213 UC213-2-1/2
UCFL214-70  * UCF214-70  * UCP214-70  * FL214 F214 P214 UC214-70  *
UCFL214-2-11/16 UCF214-2-11/16 UCP214-2-11/16 FL214 F214 P214 UC214-2-11/16
UCFL214-2-3/4 UCF214-2-3/4 UCP214-2-3/4 FL214 F214 P214 UC214-2-3/4
UCFL215-75  * UCF215-75  * UCP215-75  * FL215 F215 P215 UC215-75  *
UCFL215-2-15/16 UCF215-2-15/16 UCP215-2-15/16 FL215 F215 P215 UC215-2-15/16
UCFL215-3 UCF215-3 UCP215-3 FL215 F215 P215 UC215-3
UCFL216-80  * UCF216-80  * UCP216-80  * FL216 F216 P216 UC216-80  *
UCFL216-3-1/8 UCF216-3-1/8 UCP216-3-1/8 FL216 F216 P216 UC216-3-1/8
UCFL217-85  * UCF217-85  * UCP217-85  * FL217 F217 P217 UC217-85  *
UCFL217-3-1/4 UCF217-3-1/4 UCP217-3-1/4 FL217 F217 P217 UC217-3-1/4
UCFL217-3-7/16 UCF217-3-7/16 UCP217-3-7/16 FL217 F217 P217 UC217-3-7/16
UCFL218-90  * UCF218-90  * UCP218-90  * FL218 F218 P218 UC218-90  *
UCFL218-3-1/2 UCF218-3-1/2 UCP218-3-1/2 FL218 F218 P218 UC218-3-1/2

Grandeur métrique / Metric size*

P

UC

F
FU

FL
FLU



- H -

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 6

Flasque en fonte Flasque en fonte Palier support en           Cage seulement Roulement 
(2 boulons) avec (4 boulons) avec fonte avec vis de            pour roulement seulement
vis de pression vis de pression pression (complet) avec vis de
complet-complete complet-complete pression
Cast iron Cast iron Cast iron pillow              Bearing cage Bearing only
(2-bolt) flanged units (4-bolt) flanged units block set screw type                      only set screw type
set screw type set screw type  (complete) (set 2) (set 2) (un)

UELFL201-12  * UELF201-12  * UELP201-12  * FL203 F203 P203 UEL201-12  *
UELFL201-1/2 UELF201-1/2 UELP201-1/2 FL203 F203 P203 UEL201-1/2
UELFL202-15  * UELF202-15  * UELP202-15  * FL203 F203 P203 UEL202-15  *
UELFL202-5/8 UELF202-5/8 UELP202-5/8 FL203 F203 P203 UEL202-5/8
UELFL203-17  * UELF203-17  * UELP203-17  * FL203 F203 P203 UEL203-17  *
UELFL204-20  * UELF204-20  * UELP204-20  * FL204 F204 P204 UEL204-20  *
UELFL204-3/4 UELF204-3/4 UELP204-3/4 FL204 F204 P204 UEL204-3/4
UELFL205-25  * UELF205-25  * UELP205-25  * FL205 F205 P205 UEL205-25  *
UELFL205-13/16 UELF205-13/16 UELP205-13/16 FL205 F205 P205 UEL205-13/16
UELFL205-7/8 UELF205-7/8 UELP205-7/8 FL205 F205 P205 UEL205-7/8
UELFL205-15/16 UELF205-15/16 UELP205-15/16 FL205 F205 P205 UEL205-15/16
UELFL205-1 UELF205-1 UELP205-1 FL205 F205 P205 UEL205-1
UELFL206-30  * UELF206-30  * UELP206-30  * FL206 F206 P206 UEL206-30  *
UELFL206-1-1/16 UELF206-1-1/16 UELP206-1-1/16 FL206 F206 P206 UEL206-1-1/16
UELFL206-1-1/8 UELF206-1-1/8 UELP206-1-1/8 FL206 F206 P206 UEL206-1-1/8
UELFL206-1-3/16 UELF206-1-3/16 UELP206-1-3/16 FL206 F206 P206 UEL206-1-3/16
UELFL206-1-1/4 UELF206-1-1/4 UELP206-1-1/4 FL206 F206 P206 UEL206-1-1/4
UELFL207-35  * UELF207-35  * UELP207-35  * FL207 F207 P207 UEL207-35  *
UELFL207-1-1/4 UELF207-1-1/4 UELP207-1-1/4 FL207 F207 P207 UEL207-1-1/4
UELFL207-1-5/16 UELF207-1-5/16 UELP207-1-5/16 FL207 F207 P207 UEL207-1-5/16
UELFL207-1-3/8 UELF207-1-3/8 UELP207-1-3/8 FL207 F207 P207 UEL207-1-3/8
UELFL207-1-7/16 UELF207-1-7/16 UELP207-1-7/16 FL207 F207 P207 UEL207-1-7/16
UELFL208-40  * UELF208-40  * UELP208-40  * FL208 F208 P208 UEL208-40  *
UELFL208-1-1/2 UELF208-1-1/2 UELP208-1-1/2 FL208 F208 P208 UEL208-1-1/2
UELFL208-1-9/16 UELF208-1-9/16 UELP208-1-9/16 FL208 F208 P208 UEL208-1-9/16
UELFL209-45  * UELF209-45  * UELP209-45  * FL209 F209 P209 UEL209-45  *
UELFL209-1-5/8 UELF209-1-5/8 UELP209-1-5/8 FL209 F209 P209 UEL209-1-5/8
UELFL209-1-11/16 UELF209-1-11/16 UELP209-1-11/16 FL209 F209 P209 UEL209-1-11/16
UELFL209-1-3/4 UELF209-1-3/4 UELP209-1-3/4 FL209 F209 P209 UEL209-1-3/4

Flasque & palier en fonte / Flange & cast-iron pillow block

2009/02/01

Grandeur métrique / Metric size*

P

UEL

F
FU

FL
FLU



2009/02/01- H -

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 7

COLLETS EXCENTRIQUES  -  EXCENTRIC LOCK COLLARS

 EL204-012 ( 3/4" I.D.)  EL207-104 ( 1-1/4" I.D.)

 EL205-014 ( 7/8" I.D.)  EL207-105 ( 1-5/16" I.D.)

 EL205-100 ( 1" I.D.)  EL207-106 ( 1-3/8" I.D.)

 EL206-101 ( 1-1/16" I.D.)  EL208-108 ( 1-1/2" I.D.)

 EL206-102 ( 1-1/8" I.D.)  EL209-110 ( 1-5/8" I.D.)

 EL206-104 ( 1-1/4" I.D.)  EL209-112 ( 1-3/4" I.D.)

Flasque en fonte Flasque en fonte Palier support en           Cage seulement Roulement 
(2 boulons) avec (4 boulons) avec fonte avec vis de            pour roulement seulement
vis de pression vis de pression pression (complet) avec vis de
complet-complete complet-complete pression
Cast iron Cast iron Cast iron pillow              Bearing cage Bearing only
(2-bolt) flanged units (4-bolt) flanged units block set screw  type                      only set screw type
set screw type set screw type  (complete) (set 2) (set 2) (un)

UELFL210-50  * UELF210-50  * UELP210-50  * FL210 F210 P210 UEL210-50  *
UELFL210-1-13/16 UELF210-1-13/16 UELP210-1-13/16 FL210 F210 P210 UEL210-1-13/16
UELFL210-1-7/8 UELF210-1-7/8 UELP210-1-7/8 FL210 F210 P210 UEL210-1-7/8
UELFL210-1-15/16 UELF210-1-15/16 UELP210-1-15/16 FL210 F210 P210 UEL210-1-15/16
UELFL210-2 UELF210-2 UELP210-2 FL210 F210 P210 UEL210-2
UELFL211-55  * UELF211-55  * UELP211-55  * FL211 F211 P211 UEL211-55  *
UELFL211-2 UELF211-2 UELP211-2 FL211 F211 P211 UEL211-2
UELFL211-2-1/16 UELF211-2-1/16 UELP211-2-1/16 FL211 F211 P211 UEL211-2-1/16
UELFL211-2-1/8 UELF211-2-1/8 UELP211-2-1/8 FL211 F211 P211 UEL211-2-1/8
UELFL211-2-3/16 UELF211-2-3/16 UELP211-2-3/16 FL211 F211 P211 UEL211-2-3/16
UELFL212-60  * UELFL212-60  * UELP212-60  * FL212 F212 P212 UEL212-60  *
UELFL212-2-1/4 UELF212-2-1/4 UELP212-2-1/4 FL212 F212 P212 UEL212-2-1/4
UELFL212-2-3/8 UELF212-2-3/8 UELP212-2-3/8 FL212 F212 P212 UEL212-2-3/8
UELFL212-2-7/16 UELF212-2-7/16 UELP212-2-7/16 FL212 F212 P212 UEL212-2-7/16
UELFL213-65  * UELF213-65  * UELP213-65  * FL213 F213 P213 UEL213-65  *
UELFL213-2-1/2 UELF213-2-1/2 UELP213-2-1/2 FL213 F213 P213 UEL213-2-1/2
UELFL214-70  * UELF214-70  * UELP214-70  * FL214 F214 P214 UEL214-70  *
UELFL214-2-5/8 UELF214-2-5/8 UELP214-2-5/8 FL214 F214 P214 UEL214-2-5/8
UELFL214-2-11/16 UELF214-2-11/16 UELP214-2-11/16 FL214 F214 P214 UEL214-2-11/16
UELFL214-2-3/4 UELF214-2-3/4 UELP214-2-3/4 FL214 F214 P214 UEL214-2-3/4
UELFL215-75  * UELF215-75  * UELP215-75  * FL215 F215 P215 UEL215-75  *
UELFL215-2-15/16 UELF215-2-15/16 UELP215-2-15/16 FL215 F215 P215 UEL215-2-15/16
UELFL215-3 UELF215-3 UELP215-3 FL215 F215 P215 UEL215-3

Flasque & palier en fonte / Flange & cast-iron pillow block

Grandeur métrique / Metric size*
P

UEL

FL
FLU

F
FU



- H - 2009/02/01

Open Type ZZ
with double

shields

Type LL
with double

seals
(non-contact)

Type LLU
with double

seals
(contact)

Type N
with snap

ring
groove

Type NR
with

snap ring

Roulement à billes / Ball bearings

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 8

Numéros I.D. O.D. W
Numbers (mm ou " ) (mm) (mm)
6000LL 10 26 8
6000LLKBC 10 26 8
6000LLNTN 10 26 8
6000LLU 10 26 8
6000LLUNTN 10 26 8
6000ZZ 10 26 8
6000ZZKBC 10 26 8
6000ZZNTN 10 26 8

6001LL 12 28 8
6001LLKBC 12 28 8
6001LLNTN 12 28 8
6001LLU 12 28 8
6001LLUNTN 12 28 8
6001ZZ 12 28 8
6001ZZKBC 12 28 8
6001ZZNTN 12 28 8

6002LL 15 32 9
6002LLKBC 15 32 9
6002LLNTN 15 32 9
6002LLU 15 32 9
6002LLUNTN 15 32 9
6002ZZ 15 32 9
6002ZZKBC 15 32 9
6002ZZNTN 15 32 9

6003LL 17 35 10
6003LLKBC 17 35 10
6003LLNTN 17 35 10
6003LLU 17 35 10
6003LLUNTN 17 35 10
6003ZZ 17 35 10
6003ZZKBC 17 35 10
6003ZZNTN 17 35 10

6004LL 20 42 12
6004LLEC 20 42 12
6004LLKBC 20 42 12
6004LLNTN 20 42 12
6004LLU 20 42 12
6004LLUNTN 20 42 12
6004ZZ 20 42 12
6004ZZKBC 20 42 12
6004ZZNTN 20 42 12

Numéros I.D. O.D. W
Numbers (mm ou " ) (mm) (mm)
6005LL 25 47 12
6005LLKBC 25 47 12
6005LLNTN 25 47 12
6005LLU 25 47 12
6005LLUNTN 25 47 12
6005ZZ 25 47 12
6005ZZKBC 25 47 12
6005ZZNTN 25 47 12

6006LL 30 55 13
6006LLKBC 30 55 13
6006LLNTN 30 55 13
6006LLU 30 55 13
6006LLUNTN 30 55 13
6006ZZ 30 55 13
6006ZZKBC 30 55 13
6006ZZNTN 30 55 13

6007LL 35 62 14
6007LLEC 35 62 14
6007LLKBC 35 62 14
6007LLNTN 35 62 14
6007LLU 35 62 14
6007LLUNTN 35 62 14
6007ZZ 35 62 14
6007ZZKBC 35 62 14
6007ZZNTN 35 62 14

6008LL 40 68 15
6008LLKBC 40 68 15
6008LLNTN 40 68 15
6008LLU 40 68 15
6008LLUNTN 40 68 15
6008ZZ 40 68 15
6008ZZKBC 40 68 15
6008ZZNTN 40 68 15

6009LL 45 75 16
6009LLKBC 45 75 16
6009LLNTN 45 75 16
6009LLU 45 75 16
6009LLUNTN 45 75 16
6009ZZ 45 75 16
6009ZZKBC 45 75 16
6009ZZNTN 45 75 16

Ouvert avec 2
garants

avec 2 joints
 étanches

avec anneau
       de   retenue

avec 2 joints
 étanches

rayure pour
anneau de

retenue



2009/02/01- H -
Roulement à billes / Ball bearings

Open Type ZZ
with double

shields

Type LL
with double

seals
(non-contact)

Type LLU
with double

seals
(contact)

Type N
with snap

ring
groove

Type NR
with

snap ring

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 9

Ouvert avec 2
garants

avec 2 joints
 étanches

avec anneau
       de   retenue

avec 2 joints
 étanches

rayure pour
anneau de

retenue

Numéros I.D. O.D. W Numéros I.D. O.D. W
Numbers (mm ou " ) (mm) (mm) Numbers (mm ou " ) (mm) (mm)
6010LL 50 80 16 6015LL 75 115 20
6010LLKBC 50 80 16 6015LLKBC 75 115 20
6010LLNTN 50 80 16 6015LLNTN 75 115 20
6010LLU 50 80 16 6015LLU 75 115 20
6010LLUNTN 50 80 16 6015LLUNTN 75 115 20
6010ZZ 50 80 16 6015ZZ 75 115 20
6010ZZKBC 50 80 16 6015ZZKBC 75 115 20
6010ZZNTN 50 80 16 6015ZZNTN 75 115 20

6011LL 55 90 18 6016LL 80 125 22
6011LLKBC 55 90 18 6016LLKBC 80 125 22
6011LLNTN 55 90 18 6016LLNTN 80 125 22
6011LLU 55 90 18 6016LLU 80 125 22
6011LLUNTN 55 90 18 6016LLUNTN 80 125 22
6011ZZ 55 90 18 6016ZZ 80 125 22
6011ZZKBC 55 90 18 6016ZZKBC 80 125 22
6011ZZNTN 55 90 18 6016ZZNTN 80 125 22

6012LL 60 95 18 6017LL 85 130 22
6012LLKBC 60 95 18 6017LLKBC 85 130 22
6012LLNTN 60 95 18 6017LLNTN 85 130 22
6012LLU 60 95 18 6017LLU 85 130 22
6012LLUNTN 60 95 18 6017LLUNTN 85 130 22
6012ZZ 60 95 18 6017ZZ 85 130 22
6012ZZKBC 60 95 18 6017ZZKBC 85 130 22
6012ZZNTN 60 95 18 6017ZZNTN 85 130 22

6013LL 65 100 18 6018LL 90 140 24
6013LLKBC 65 100 18 6018LLKBC 90 140 24
6013LLNTN 65 100 18 6018LLNTN 90 140 24
6013LLU 65 100 18 6018LLU 90 140 24
6013LLUNTN 65 100 18 6018LLUNTN 90 140 24
6013ZZ 65 100 18 6018ZZ 90 140 24
6013ZZKBC 65 100 18 6018ZZKBC 90 140 24
6013ZZNTN 65 100 18 6018ZZNTN 90 140 24

6014LL 70 110 20 608LL 8 22 7
6014LLKBC 70 110 20 608LLU 8 22 7
6014LLNTN 70 110 20 608LLUNTN 8 22 7
6014LLU 70 110 20 608ZZ 8 22 7
6014LLUNTN 70 110 20 608ZZNTN 8 22 7
6014ZZ 70 110 20
6014ZZKBC 70 110 20 609LL 9 24 7
6014ZZNTN 70 110 20 609LLU 9 24 7

609ZZ 9 24 7



Roulement à billes / Ball bearings

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 10

Open Type ZZ
with double

shields

Type LL
with double

seals
(non-contact)

Type LLU
with double

seals
(contact)

Type N
with snap

ring
groove

Type NR
with

snap ring

- H - 2009/02/01

Ouvert avec 2
garants

avec 2 joints
 étanches

avec anneau
de   retenue

avec 2 joints
 étanches

rayure pour
anneau de

retenue

Numéros I.D. O.D. W Numéros I.D. O.D. W
Numbers (mm ou " ) (mm) (mm) Numbers (mm ou " ) (mm) (mm)
6200LL 10 30 9 6203LL 17 40 12
6200LLEC 10 30 9 6203LL-16NTN 16 40 12
6200LLKBC 10 30 9 6203LL-5/8KBC 16 40 12
6200LLNTN 10 30 9 6203LLEC 17 40 12
6200LLU 10 30 9 6203LLKBC 17 40 12
6200LLUNTN 10 30 9 6203LLNTN 17 40 12
6200ZZ 10 30 9 6203LLU 17 40 12
6200ZZKBC 10 30 9 6203LLUNTN 17 40 12
6200ZZNTN 10 30 9 6203LLU-16NTN 16 40 12

6203LLU-5/8 5/8" 40 12
6201LL 12 32 10 6203LLU-5/8NTN 5/8" 40 12
6201LL-1/2 1/2" 32 10 6203ZZ 17 40 12
6201LLEC 12 32 10 6203ZZKBC 17 40 12
6201LLKBC 12 32 10 6203ZZNTN 17 40 12
6201LLNTN 12 32 10
6201LLU 12 32 10 6204LL 20 47 14
6201LLU-1/2 1/2" 32 10 6204LL-3/4NTN 3/4" 47 14
6201LLUNTN 12 32 10 6204LLEC 20 47 14
6201ZZ 12 32 10 6204LLKBC 20 47 14
6201ZZ-1/2 1/2" 32 10 6204LLNTN 20 47 14
6201ZZKBC 12 32 10 6204LLU 20 47 14
6201ZZNTN 12 32 10 6204LLU-3/4 3/4" 47 14

6204LLUNTN 20 47 14
6202LL 15 35 11 6204ZZ 20 47 14
6202LL-16KBC 16 35 11 6204ZZKBC 20 47 14
6202LL-1/2NTN 1/2" 35 11 6204ZZNTN 20 47 14
6202LL-5/8KBC 16 35 11
6202LLEC 15 35 11 6205LL 25 52 15
6202LLKBC 15 35 11 6205LL-1EC 1" 52 15
6202LLNTN 15 35 11 6205LL-1NTN 1" 52 15
6202LLU 15 35 11 6205LLEC 25 52 15
6202LLU-1/2NTN 1/2" 35 11 6205LLKBC 25 52 15
6202LLU-16 16 35 11 6205LLNTN 25 52 15
6202LLU-16NTN 16 35 11 6205LLU 25 52 15
6202LLU-5/8 5/8" 35 11 6205LLU-1 1" 52 15
6202LLU-5/8NTN 5/8" 35 11 6205LLU-1NTN 1" 52 15
6202LLUNTN 15 35 11 6205LLUNTN 25 52 15
6202ZZ 15 35 11 6205ZZ 25 52 15
6202ZZKBC 15 35 11 6205ZZKBC 25 52 15
6202ZZNTN 15 35 11 6205ZZNTN 25 52 15



- H -

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 11

2009/02/01

Roulement à billes / Ball bearings

Open Type ZZ
with double

shields

Type LL
with double

seals
(non-contact)

Type LLU
with double

seals
(contact)

Type N
with snap

ring
groove

Type NR
with

snap ring

Ouvert avec 2
garants

avec 2 joints
 étanches

avec anneau
 de retenue

avec 2 joints
 étanches

rayure pour
anneau de

retenue

Numéros I.D. O.D. W Numéros I.D. O.D. W
Numbers (mm ou " ) (mm) (mm) Numbers (mm ou " ) (mm) (mm)
6206LL 30 62 16 6211LL 55 100 21
6206LLEC 30 62 16 6211LLKBC 55 100 21
6206LLKBC 30 62 16 6211LLNTN 55 100 21
6206LLNTN 30 62 16 6211LLU 55 100 21
6206LLU 30 62 16 6211LLUNTN 55 100 21
6206LLUNTN 30 62 16 6211ZZKBC 55 100 21
6206ZZ 30 62 16 6211ZZNTN 55 100 21
6206ZZKBC 30 62 16     
6206ZZNTN 30 62 16 6212LL 60 110 22

6212LLKBC 60 110 22
6207LL 35 72 17 6212LLNTN 60 110 22
6207LLEC 35 72 17 6212LLU 60 110 22
6207LLKBC 35 72 17 6212LLUNTN 60 110 22
6207LLNTN 35 72 17 6212ZZ 60 110 22
6207LLU 35 72 17 6212ZZKBC 60 110 22
6207LLUNTN 35 72 17 6212ZZNTN 60 110 22
6207ZZ 35 72 17
6207ZZKBC 35 72 17 6213LL 65 120 23
6207ZZNTN 35 72 17 6213LLKBC 65 120 23

6213LLNTN 65 120 23
6208LL 40 80 18 6213LLU 65 120 23
6208LLEC 40 80 18 6213LLUNTN 65 120 23
6208LLKBC 40 80 18 6213ZZ 65 120 23
6208LLNTN 40 80 18 6213ZZKBC 65 120 23
6208LLU 40 80 18 6213ZZNTN 65 120 23
6208LLUNTN 40 80 18
6208ZZ 40 80 18 6214LL 70 125 24
6208ZZKBC 40 80 18 6214LLKBC 70 125 24
6208ZZNTN 40 80 18 6214LLNTN 70 125 24

6214LLU 70 125 24
6209LL 45 85 19 6214LLUNTN 70 125 24
6209LLKBC 45 85 19 6214ZZ 70 125 24
6209LLNTN 45 85 19 6214ZZKBC 70 125 24
6209LLU 45 85 19 6214ZZNTN 70 125 24
6209LLUNTN 45 85 19
6209ZZ 45 85 19 6215LL 75 130 25
6209ZZKBC 45 85 19 6215LLKBC 75 130 25
6209ZZNTN 45 85 19 6215LLNTN 75 130 25

6215LLU 75 130 25
6210LL 50 90 20 6215LLUNTN 75 130 25
6210LLKBC 50 90 20 6215ZZ 75 130 25
6210LLNTN 50 90 20 6215ZZKBC 75 130 25
6210LLU 50 90 20 6215ZZNTN 75 130 25
6210LLUNTN 50 90 20
6210ZZ 50 90 20
6210ZZKBC 50 90 20      
6210ZZNTN 50 90 20



SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 12

Roulement à billes / Ball bearings

Numéros I.D. O.D. W Numéros I.D. O.D. W
Numbers (mm ou " ) (mm) (mm) Numbers (mm ou " ) (mm) (mm)
6216LL 80 140 26 6300LL 10 35 11
6216LLKBC 80 140 26 6300LLKBC 10 35 11
6216LLNTN 80 140 26 6300LLNTN 10 35 11
6216LLU 80 140 26 6300LLU 10 35 11
6216LLUNTN 80 140 26 6300LLUNTN 10 35 11
6216ZZ 80 140 26 6300ZZ 10 35 11
6216ZZKBC 80 140 26 6300ZZKBC 10 35 11
6216ZZNTN 80 140 26 6300ZZNTN 10 35 11

6217LL 85 150 28 6301LL 12 37 12
6217LLKBC 85 150 28 6301LLKBC 12 37 12
6217LLNTN 85 150 28 6301LLNTN 12 37 12
6217LLU 85 150 28 6301LLU 12 37 12
6217LLUNTN 85 150 28 6301LLUNTN 12 37 12
6217ZZ 85 150 28 6301ZZ 12 37 12
6217ZZKBC 85 150 28 6301ZZKBC 12 37 12
6217ZZNTN 85 150 28 6301ZZNTN 12 37 12

625LLU 5 16 5 6302LL 15 42 13
625LLUNTN 5 16 5 6302LLKBC 15 42 13
625ZZ 5 16 5 6302LLNTN 15 42 13
625ZZNTN 5 16 5 6302LLU 15 42 13

6302LLUNTN 15 42 13
626LL 6 19 6 6302ZZ 15 42 13
626LLNTN 6 19 6 6302ZZKBC 15 42 13
626LLU 6 19 6 6302ZZNTN 15 42 13
626ZZ 6 19 6
626ZZNTN 6 19 6 6303LL 17 47 14

6303LLKBC 17 47 14
627LL 7 22 7 6303LLNTN 17 47 14
627LLNTN 7 22 7 6303LLU 17 47 14
627LLU 7 22 7 6303LLUNTN 17 47 14
627ZZ 7 22 7 6303ZZ 17 47 14
627ZZNTN 7 22 7 6303ZZKBC 17 47 14

6303ZZNTN 17 47 14
628ZZ 8 24 8

6304LL 20 52 15
629LL 9 26 8 6304LLKBC 20 52 15
629LLU 9 26 8 6304LLNTN 20 52 15
629LLUNTN 9 26 8 6304LLU 20 52 15
629ZZ 9 26 8 6304LLUNTN 20 52 15
629ZZNTN 9 26 8 6304ZZ 20 52 15

6304ZZKBC 20 52 15
6304ZZNTN 20 52 15

Open Type ZZ
with double

shields

Type LL
with double

seals
(non-contact)

Type LLU
with double

seals
(contact)

Type N
with snap

ring
groove

Type NR
with

snap ring

- H - 2009/02/01

Ouvert avec 2
garants

avec 2 joints
 étanches

avec anneau
 de   retenueavec 2 joints

 étanches

rayure pour
anneau de

retenue



- H - 2009/02/01

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 13

Numéros I.D. O.D. W Numéros I.D. O.D. W
Numbers (mm ou " ) (mm) (mm) Numbers (mm ou " ) (mm) (mm)
6305LL 25 62 17 6310LL 50 110 27
6305LLKBC 25 62 17 6310LLKBC 50 110 27
6305LLNTN 25 62 17 6310LLNTN 50 110 27
6305LLU 25 62 17 6310LLU 50 110 27
6305LLUNTN 25 62 17 6310LLUNTN 50 110 27
6305ZZ 25 62 17 6310ZZ 50 110 27
6305ZZKBC 25 62 17 6310ZZKBC 50 110 27
6305ZZNTN 25 62 17 6310ZZNTN 50 110 27

6306LL 30 72 19 6311LL 55 120 29
6306LLKBC 30 72 19 6311LLKBC 55 120 29
6306LLNTN 30 72 19 6311LLNTN 55 120 29
6306LLU 30 72 19 6311LLU 55 120 29
6306LLUNTN 30 72 19 6311LLUNTN 55 120 29
6306ZZ 30 72 19 6311ZZ 55 120 29
6306ZZKBC 30 72 19 6311ZZKBC 55 120 29
6306ZZNTN 30 72 19 6311ZZNTN 55 120 29

6307LL 35 80 21 6312LL 60 130 31
6307LLKBC 35 80 21 6312LLKBC 60 130 31
6307LLNTN 35 80 21 6312LLNTN 60 130 31
6307LLU 35 80 21 6312LLU 60 130 31
6307LLUNTN 35 80 21 6312LLUNTN 60 130 31
6307ZZ 35 80 21 6312ZZ 60 130 31
6307ZZKBC 35 80 21 6312ZZKBC 60 130 31
6307ZZNTN 35 80 21 6312ZZNTN 60 130 31

6308LL 40 90 23 6313LL 65 140 33
6308LLKBC 40 90 23 6313LLKBC 65 140 33
6308LLNTN 40 90 23 6313LLNTN 65 140 33
6308LLU 40 90 23 6313LLU 65 140 33
6308LLUNTN 40 90 23 6313LLUNTN 65 140 33
6308ZZ 40 90 23 6313ZZ 65 140 33
6308ZZKBC 40 90 23 6313ZZKBC 65 140 33
6308ZZNTN 40 90 23 6313ZZNTN 65 140 33

6309LL 45 100 25 6314LL 70 150 35
6309LLKBC 45 100 25 6314LLKBC 70 150 35
6309LLNTN 45 100 25 6314LLNTN 70 150 35
6309LLU 45 100 25 6314LLU 70 150 35
6309LLUNTN 45 100 25 6314LLUNTN 70 150 35
6309ZZ 45 100 25 6314ZZ 70 150 35
6309ZZKBC 45 100 25 6314ZZKBC 70 150 35
6309ZZNTN 45 100 25 6314ZZNTN 70 150 35

Roulement à billes / Ball bearings

Open Type ZZ
with double

shields

Type LL
with double

seals
(non-contact)

Type LLU
with double

seals
(contact)

Type N
with snap

ring
groove

Type NR
with

snap ring

Ouvert avec 2
garants

avec 2 joints
 étanches

avec anneau
       de   retenue

avec 2 joints
 étanches

rayure pour
anneau de

retenue



2002/03/22- H -

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 4

Flasque en fonte Flasque en fonte Palier support en           Cage seulement Roulement 
(2 boulons) avec (4 boulons) avec fonte avec vis de            pour roulement seulement
vis de pression vis de pression pression (complet) avec vis de
complet-complete complet-complete pression
Cast iron Cast iron Cat iron pillow               Bearing cage Bearing only
(2-bolt) flanged units (4-bolt) flanged units block set screw                      only set screw type
set screw type set screw type  type (complete) (set 2) (set 2) (un)

UCFL201-12  * UCF201-12  * UCP201-12  * FL204 F204 P203 UC201-12 *
UCFL201-1/2 UCF201-1/2 UCP201-1/2 FL204 F204 P203 UC201-1/2
UCFL202-15  * UCF202-15  * UCP202-15  * FL204 F204 P203 UC202-15 *
UCFL202-9/16 UCF202-9/16 UCP202-9/16 FL204 F204 P204 UC202-9/16
UCFL202-5/8 UCF202-5/8 UCP202-5/8 FL204 F204 P203 UC202-5/8
UCFL203-17  * UCF203-17  * UCP203-17  * FL204 F204 P203 UC203-17 *
UCFL203-11/16 UCF203-11/16 UCP203-11/16 FL204 F204 P204 UC203-11/16
UCFL204-20  * UCF204-20  * UCP204-20  * FL204 F204 P204 UC204-20 *
UCFL204-3/4 UCF204-3/4 UCP204-3/4 FL204 F204 P204 UC204-3/4
UCFL205-25  * UCF205-25  * UCP205-25  * FL205 F205 P205 UC205-25 *
UCFL205-13/16 UCF205-13/16 UCP205-13/16 FL205 F205 P205 UC205-13/16
UCFL205-7/8 UCF205-7/8 UCP205-7/8 FL205 F205 P205 UC205-7/8
UCFL205-15/16 UCF205-15/16 UCP205-15/16 FL205 F205 P205 UC205-15/16
UCFL205-1 UCF205-1 UCP205-1 FL205 F205 P205 UC205-1
UCFL206-30  * UCFL206-30  * UCP206-30  * FL206 F206 P206 UC206-30 *
UCFL206-1-1/16 UCF206-1-1/16 UCP206-1-1/16 FL206 F206 P206 UC206-1-1/16
UCFL206-1-1/8 UCF206-1-1/8 UCP206-1-1/8 FL206 F206 P206 UC206-1-1/8
UCFL206-1-3/16 UCF206-1-3/16 UCP206-1-3/16 FL206 F206 P206 UC206-1-3/16
UCFL206-1-1/4 UCF206-1-1/4 UCP206-1-1/4 FL206 F206 P206 UC206-1-1/4
UCFL207-35  * UCFL207-35  * UCP207-35  * FL207 F207 P207 UC207-35 *
UCFL207-1-1/4 UCF207-1-1/4 UCP207-1-1/4 FL207 F207 P207 UC207-1-1/4
UCFL207-1-5/16 UCF207-1-5/16 UCP207-1-5/16 FL207 F207 P207 UC207-1-5/16
UCFL207-1-3/8 UCF207-1-3/8 UCP207-1-3/8 FL207 F207 P207 UC207-1-3/8
UCFL207-1-7/16 UCF207-1-7/16 UCP207-1-7/16 FL207 F207 P207 UC207-1-7/16
UCFL208-40  * UCF208-40  * UCP208-40  * FL208 F208 P208 UC208-40 *
UCFL208-1-1/2 UCF208-1-1/2 UCP208-1-1/2 FL208 F208 P208 UC208-1-1/2
UCFL208-1-9/16 UCF208-1-9/16 UCP208-1-9/16 FL208 F208 P208 UC208-1-9/16
UCFL209-45  * UCFL209-45  * UCP209-45  * FL209 F209 P209 UC209-45 *
UCFL209-1-5/8 UCF209-1-5/8 UCP209-1-5/8 FL209 F209 P209 UC209-1-5/8
UCFL209-1-11/16 UCF209-1-11/16 UCP209-1-11/16 FL209 F209 P209 UC209-1-11/16
UCFL209-1-3/4 UCF209-1-3/4 UCP209-1-3/4 FL209 F209 P209 UC209-1-3/4
UCFL209-1-13/16 UCF209-1-13/16 UCP209-1-13/16 FL209 F209 P209 UC209-1-13/16

Flasque & palier en fonte / Flange & cast-iron pillow block

Grandeur métrique / Metric size*

FL
FLU

F
FU

UC

P

Morneau - TTI



SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 15

- H - 2009/02/01

Roulement conique
Tapered bearing cone

Numéros du REMPLACE  -  REPLACE Réf
Coussinet
(Bearing) ALLIS CASE DEERE FORD IHC MF OLIVER

4CB 9N3573 832397M1 TP-F
5BC 207802 68-3571A 87399H 760906M1 TP-MF
368 209900 VT3433 JD7369T CITT4221G 476424R91 12584B 500684E

AM1048T CITZ4221G MT
387 522461 VT3435 JD8103 E18EB9 659570R91 353120X1 EB5012 MT
2788 209932 01456AB JD7222R BB1201 659920R91 831315M1 BA5013A

15575X 124X61 TP-JD
2790 JD8186R ST773A 831316M1 MT
2796
3780 705308 A27301 JD7350 NAA44224A 705308R91 831703M1 502433E MT
3795 2N4221 195162M1 MT
3984 251113 JD7378 BB4221B 124584R91 195159M1 125X62 MT

195053M1 KA5021
185775M1 1KA5017

09067 521373 A30611 JD8135R 8A1216A 518120R91 150662M1 AP3308
715078 VT5015 JD8735 520945R91 195179M1 LA5007 MT

09074 209925 01542AB AM1045T B1216 13823V 831333M1 124X28
251152 JD7203 A1216 352388R91 1013800M1 MT

09078 210812 40466 JD7358 164161 M32950 850128M1 70003
250050 VT2216 JD7358R S9805 MT

13685 209943 F62098 JD8122 164001 453011R91 22627X 3AK1129 MT
G15201 AM1054T 610151C91 401439D

13687 227846 JD8972 102858H 104347A
AMX20467 MT

14125A 253070 01462AB JD7243T E8N7066 705396R91 124X15 124X15 MT
4253070 01642AB AM1047T 850533M1 RX1023

05683AB
VT1462

14137A 211999 08543HT AM1046T 9N743 565211R91 831337M91 124X13
067984 A29976 JD7207H 9A14137A 124X13 5CM2025 MT
EFX802 VT20691 15049X 5HB1523

195150M1 CM2025
14138A 209889 A30658 JD7372T 8N779A ST2049 13659X 124X57 MT

209989 A30659 AM1049T NBA1201 352389R91 1500994M1 1KA5013
250052 V13801 NDA77122A 353523R92 150994M1 BA5007

195714M1 KA5013



- H - 2009/02/01

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 16

Roulement conique
Tapered bearing cone

Numéros du REMPLACE  -  REPLACE Réf
Coussinet
(Bearing) ALLIS CASE DEERE FORD IHC MF OLIVER

15101 213029 SW9651 JD8190H   212615M1 HA5004 MT
 225608 W9650    LA5004  
 519227 W9651S      

15123 155821 JD8134R 8A1201B 520943R91 350351X1 50316 MT
254202 AM1057T 8A1201 520947R91 195181M1 AC10540

JD8145 642955R91 S9839
15578 210117 15046 JD8110 141229 666663R91 18541X MT

AM1051T 18941
195749M1

S9870
25580 210008 A29063 JD7395R 104520 62923R91 124X21 124X21 MT

254037 VT2101 AM1050T MC4221 662057R91 50260M1 BA5018B
ST2118 RX2598 50012

25590 508771 XB2648A JD8969R NCB4367A 300984R91 701114M1 MT
37425 F7612 JD8915 957E4221 185251M1 TP-MF

831537M1
HM903249 960E4621 392696R91 831888M1 MT

B9TT4621B 917218R91 185777M1
L44643 237024 D29266 JD8933 463911R91 832189M1 507023E MT

341230
L44649 628776 XM2592 JD8935 CODD1201A 572563R91 MT

336917 583972R91
LM11749 336915 JD8914 CODD1216D 675728R91 832191M1 MT
LM11949 327527 G10815 JD8188 8A12116B 651815R91 831955M1 102840A MT

196156M1 500182E
835107M1 500678E

LM29749 634227 JD8988 MT
LM48548 227665 40460 JD8194 310115 371897R91 196158M1 102844A MT

G57452 CIVV1201A 618023R91 831078M1 501629E
COWD4222 835109M1 911030

LM67048 327382 B12409 JD8187A 8A1201C 651818R91 354370X1 102842A MT
631979 B12409B 957E1201B 652074R91 831065M1 403249D

G57445 652080R91 854370X1 452541A
LM501349 234608 JD8902 B7A4221A 663557R91 831728M1 102846A MT

4254700 WAA4221A 665098R91 TX5715A T19727
LM603049 634231 G15215 JD8922 B7A4221B 371910R91 833095M1 9110200 MF

4254944 XA36019 JD8944 WAC4221A 619386R91
AMX31738

M12649 228151 FB14850 JD8905 LF1216A 371882R91 P5-5602 MT
LM44143



SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 17

- H - 2009/02/01

Cuvette conique
Tapered bearing cup

Numéros du REMPLACE  -  REPLACE Réf
Coussinet
(Bearing) ALLIS CASE DEERE FORD IHC MF OLIVER

6BRG 207565  JD8212 B3552 87397H 760907M1 EX98  
   JD7264  92436H 195157M1 Z6853 TP-JD

382A 212037 XA43233 JD7425 TCAA1243A 388533R91 195521M1 7XA315 MT
2720 209987 1455AB JD7266R 164088 659921R 195744M1 AB5014 MT

250614 A26533 A3467R 208185M1 BB5013A
831359M1

3720 210740 A26678 JD7297 9N4222 168468R1 195052M1 125X1 MT
250616 XA25899 706763R1 195161M1 AB5028

831363M1 CO5287
3920 202584 40397 JD7292 BB4222 168419R1 195054M1 125X82

251114 A7890 387899R1 195160M1 125X62
11903C 1EB5011 MT

09195 211897 A30818 JD7438R 8A1217A 520944R1 850127M1 50658 MT
253226 VT2214 M1078T 659832R1 195180M1

1502247M1
09196 209984 XC6635 JD7257 B1217 43440D 15209A 70004 MT

250051 M1604T A1217 325395R1 15209X
13620 526975 JD8238 518819R1 831119M1 3AK1135

230247B MT
14276 209890 05682AB JD7409H 9N744 565212R1 125X15 125X15 MT

253284 08542HT M2293T E8N7067 659839R1 19515X 3CM2026
A29977 ST991 S9810 5CM2023

15245 241380 W10153S JD7449H 8A1202 520942R1 763402M1 125X41 MT
624427 M1082T 8A1202A 520946R1 195182M1 50310  

15250X 209983 01007B JD7259R B1202 54630H 15208X BB5014A MT
251231 40381 JD7402 352394R1 S9800

25520 210009 A29062 JD7418R NCB44136A 300985R1 17201X1 125X14 MT
254038 VT2100 M1076T WAU4222A ST987 125X14 BB518B

X16753 22663X CF1205
25821 043934 VT4830 JD7424 10A134 165964R1 350353X1 1BB5026 MT

230068 B2248R 560176R1 1EB5026
AMX20007

362A



- H - 2009/02/01

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 18

Cuvette conique
Tapered bearing cup

Numéros du REMPLACE  -  REPLACE Réf
Coussinet
(Bearing) ALLIS CASE DEERE FORD IHC MF OLIVER

37625 624641-7 02126CS JD8245 957E4222 291952R1 185252M1  TP-MF
     293307R1 504226M1   
      831536M1   

53375 144512 A18356 JD7440 BB4616B 49371H 17392A  TP-F
29927   508E4616B 78018R1 S9831  

1851017M1
HM903210 960E4616 917217R1 185778M1

B9TT4616A MT
L44610 237025 D29267 JD8253 572564R1 832190M1 507024E MT

336916 X3-22 583973R1
628775 XM2591

LM11710 336914 JD8244 CODD1217A 675729R1 832192M1 MT
LM11910 328002 B12410 JD8226H 8A1217B 651814R91 831054M1 102841A

196155M1 217389B
835106M1 500183E MT

LM29710 634226 JD8271 478793R1 MT
LM44348
LM48510 1123883 40461 JD8230T 105E4222 371898R1 196157M1 102845A

4254318 G57451 JD9230 CIVV1202A 618024R1 831077M1 501270E
254318 XD21668 COWD4221A 835108M1 MX1670
227666 310116 ET39543 MT

LM501310 234607 JD8237 WAA4222A 663558R1 831729M1 102847A
4254699 B7A4222A 665099R1 TX5714A T19724 MT

LM603011 240365 G15214 JD8247 B7A4222B 371911R1 833094M1 9110210
4254945 XA36018 JD8256 WAC4222A 619387R1 MT

LM67010 327997 B12408 JD8225A 8A1202B 651817R91 354369X1 102843A
4254704 B12408P TY16130A 8A1200 652073R1 831066M1
631978 FB12408 8A1200C 652079R1 ET43418 M724

AMX19954 G57444 957E1202B ET43656 Z434 MT
M12610 228153 FB14859 JD8239 LF1217A 371883R1 832426M1 MT

JD8267 COWD4616A 871242R91
JD8267R



SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 19

- H - 2009/02/01

Autres roulements
Other bearings

Numéros du REMPLACE  -  REPLACE Réf
Coussinet
(Bearing) ALLIS CASE DEERE FORD IHC MF OLIVER

CB1003 ATY11095A 59879D TP-IH
CB1087 2355079 31203 AL2116T 78-7580A 357842R91 195207M1 CS5022A TP-MF
CB1171 200138 A7538 120795R91

48974D TP-IH
CB1174 239253 NDA7580D 365867R91 833084M1 TP-MF

195508M1
T126 253517 A26658 JD8406 9N3123 18560X

195175M1 1KS5039 TP-MF
6004LL 067709    376217R91    

     376218R91    
376499R91 MT

6005LL 214651 JD7129R 35086R91 MT
6006LL 214484 T17389 JD7131 451590R91 24698 MT
6007LL
6008LL JD8514 GG6465 616490R91 832319M1 155509A MT

1029569M1 608988F
6200LL 4254259 FGP10095A 178246R91 88693 MT
6202LL 604420 D1124R 9N10094 261114R91 13795X BSB5000

JD7167H 263678R91 829811M1
14585A MT

6203LL 227392 RF60695 JD8535 7RA10094A ST524 29963X AC11045 MT
148673 R15094 JD9281 C5NN7600A 443912R91 832960M3 112063
229508 JD7695R B7600A3 602296R91 195205M1

6204LL 160358 40028 JD7677R A10093R 209978R91 195138M1 1ES5042
206494 40009 JD7142R 66620A 343543R91 1501334M1 AC11549
536988 JD9287 581185R91 350396X1 MT

6205LL 527813 JD7144 10701D 832778M1 105463A MT
 803936 07285A JD7676 GPA7271 352403R91 833045M1 AC2478

MT618S JD7678R 609658R91 195884M1 KS5032
JD9231 659475R91 105463A
JD6885 ST225

6206LL 507222 01101B JD7681 9N715BC ST246 GA1773 AS5010
907506 954632 9N712 70046R91 603615F MT

676497M1



- H - 2009/02/01

SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 20

Autres roulements
Other bearings

Numéros du REMPLACE  -  REPLACE Réf
Coussinet
(Bearing) ALLIS CASE DEERE FORD IHC MF OLIVER

6207LL 253543 A14851 JD7198 74-7025 645336R91 18551X 150073
507223 A8668 JD7127 8M-7025 700499R91 14698A BS5016 MT

JD7699 659483R91 14698X AC05936
6208LL 048727 B18215 JD7688 A7025 659474R91 RD2157 AC10179 MT

JD7159C 195502M1
195505M1
831469M1

6209LL 315545 1378CK ST582 GT1401 110584 MT
6210ZNR 195493M1 MT
6211LL
6212LL 040831 A20291 JD8537 C3TA4424A ST269 895093M1 AS5030A MT

ST227
6300LLU
6301LLU
6302LL 4254067 46279H

85648H MT
6303LL
6304LL 242182 250654R91 MT
6305LL 604412 F8890 JD7169 105E7065 279468R91 GA4067 126028 MT
6306LL E2330S JD7665R ST210 832334M1 S2815 MT
6307LL 047421 F3100S JD8521 263795R91 353167X1 55068

835077M1 MT
6308LL  JD7674R 668344R91 11905B S2782 MT

JD7672R 668345R91
JD7675R

6309LL 210591 01551A GTB5383 700523R91 AC1076 AS5016 MT
6310LL 04703TF JD9282R 144007R91 GL1050 AS5030 MT

CONN3123B CONN3123B TP-FD
V1533 191250M1 VAP



SÉP/TAB (H-3) SEC (H03) PAGE 21

- H - 2009/02/01

Roulements  pour John-Deere
Bearings for John-Deere

 Numéros Ref Description Numéros Ref Description

 JD7378 3984  Couronne - Cone JD8565 EL205-014  Collet exc - Collar
 JD7425 382A  Cuvette - Cup JD8594 EL207-104  Collet - Collar
 JD7438 09195  Cuvette - Cup JD8665 AEL205-1  Coussin avec collet exc

 (bearing with exc collar)
 JD7449 15245  Cuvette - Cup JD8902 LM501349  Couronne - Cone
 JD7678 6205  Ball bearing JD8903 LM67048  Couronne - Cone

 JD8187 LM67048  Couronne - Cone JD8905 M12649  Couronne - Cone
 JD8188 LM11949  Couronne - Cone JD8972 13687  Couronne - Cone
 JD8194 LM48548  Couronne - Cone JD8988 LM29749  Couronne - Cone
 JD8212 6BRG  Cuvette - Cup JD9201 EL208-108  Collet - Collar
 JD8225 LM67010  Cuvette - Cup JD9202 AEL208-1-1/2  Couronne - Cone

 JD8226 LM11910  Cuvette - Cup JD9209 AEL207-1-3/8  Couronne - Cone
 JD8230 LM48510  Cuvette - Cup JD9272 AEL205-7/8  Couronne - Cone
 JD8237 LM501310  Cuvette - Cup JD9274 AEL206-1-1/4  Couronne - Cone
 JD8238 13620  Cuvette - Cup JD9275 AEL207-1-3/8  Couronne - Cone
 JD8239 M12610  Cuvette - Cup JD9276 AEL208-1-1/2  Couronne - Cone

 JD8544 EL206-104  Collet excentr (collar) JD9296 6204LBZ  Couronne - Cone
 JD8545 AEL206-1-1/4  Couronne - Cone JD9305 UEL209-1-3/4  Couronne - Cone
 JD8551 AEL206-1-1/8  Coussin exc avec collet JD9313 1AH06-1V2  Coussin herse à disque

 (bearing with exc collar)  disk harrow bearings
 JD8554 EL205-100  Collet exc - exc collar JD9335 AEL205-1  Couronne - Cone
 JD8555 AEL205-1  Couronne - Cone JD9339 UEL209-1-3/4  Couronne - Cone
 JD8562 AEL205-7/8  Couronne - Cone JD9400 AEL206-1-1/4  Couronne - Cone


	1-5
	6-10
	11-15
	16
	17-20
	21-22
	23

